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golyó. Az automobil azonnal megállt, a me-
rénylő pedig futni ikezdietit-. A sebesültet ki-
emeltük a járókelők segítségével, valaki rög-
tön orvost hozott, kii első segítségben része-
sítette. A bán nagy ön uraimat tanúsított. 

A késő délutáni órákban kihallgatták az el-
fogott merénylőt. Vallomásából kiderült, 
liogy ia bánt akarta megölni és sajnálja, hogy 
terve nem sikerült. Erősen magyargyűlölő 
Lultcs Luika, többször lázított Magyarország 
ellen diáktársai köreben. Vallomásának érde-
kés momentuma ínég, hogy bevallotta, mi-
szerint nagyon 'hatott rá, mikor elolvasta, 
milyen merényletet követett el Kovács Gyula 
a magyar parlament elnöke ellen. 

Automohilverseny Szegeden át. 
(Saját tudósítónktól.) Néhány nappal ez-

előtt már megírtuk, hogy a Királyi Magyar 
Automobil-Klub junius 5-től 8-ig nemzetközi 
kiskocsi- (v ciitur ette) - versen y t rendez. A ver-
senyhem húszon három automobil vesz részt, a 
versenyzők szombaton reggel Szegedre ér-
keztek. A sok gépkocsi nagy föltűnést keltett 
a szegedi utcákon. Kilenc órára jelezték az 
automobilok érkezését, de már reggel hát óra 
uitán értesítették a rendőrséget, hogy. a ver-
senyzők néhány perc mulya, már a városba 
vonulnak. A rendőrség megszállta a kijelölt 
u t vonaliakat, amelyeken pir os-f eliér-zöl d 
zászlót lengetett a szél. A háztulajdonosok eb-
ből az alkalomból föllohogózták ia házaikat. 

A közúti hlidon keresztül érkeztek a városba 
•az autók. A huszonhárom versenygép száma 
időköziiéin tizenkettőre apadt. A megérkezés 
után a Kass-vigiadó tornászán reggelizitek a 
vendégek, ahol már terített asztalok várták 
őket. Az automobilok míind sűrűbben érkez-
tek, fél kilenc táján már együtt volt az egész 
társaság. Kilenc órakor Lázár György dr 
polgármester is megjelent a Kass-vigadó 
témaszám és a •hatóiság nevében üdvözölte a 
versenyzőiket. 

Kilenc óra után különböző időiben újból 
ntnak lindu.litak az autók. Ugy az érkezésnél, 
minit, az indulásnál hiteles időmérést eszközöl-
tek. Az autóik a Bástya-utcán, a Petőfi-utcán, 
a Ti,szia Lajos-köruton, a M'adáöh-utcán, a 
Feltámadás-utcán és a Kcissuth Lajos-sugár-
u'ton vonultak keresztül, a hetipiacra való te-
kintéttel csak ezeket az utvonalakat engedé-
lyezte a rendőrség. Ezeket az utcákat kis pi-
ros zászlóit tartó rendőrök jelezték. 

A versenyzőik junius 5-én reggel indultak 
el Budapestről. Az első tura-ut a. fővároktól 
Debreceniig tartott. 6-án Kolozsvárra érkez-
tek, 8-án már Temesvár utcáin száguldoztak. 
Temesvárról szombaton reggel fél négy óra-
kor indultak útnak Szeged felé Aradon és 
Makón keresztül. A szeged—kecskeuiét— 
budapesti ut a verseny utolsó étappéja. A 
Kolozsvárról elinduló első kocsi iaz utat nyolc 
óra és tizenhat perc alatt tette meg, ami 
óránkiint hetven kilométernél lis nagyobb se-
bességnek felel meg, dacára annak, hogy az 
ut, amelyen a versenynek ezt ia szakaszát 
megtették, rendkivül begyes és veszedelmes. 

Ez a verseny propaganda jellegű, hogy az 
automobilizmus olyan ágát ismertesse meg, 
mely edi'lig nem volt népszerű. A nagy gép-
kocsik az ország viszonyaihoz mérten ma 
még inkább 1 ukszustárgyakként szerepelnek. 
A kiskocsi: a Vciiturette, a tonneau makszi-
máliisan 16—18—20 lóerő teljesítőképességig 
mindazt egyeditó magában, ami alkalmassá 
teheti a 1 Hazánkban való általános elterje-
dési' >. A kiskocsi ugyanis, melynek ára 8000 
—10,000 korona, olcsósága mellett Mis üzem-
költséggel tartható fenn s emellett könnyű 
jószág lévén, nagy sebességgel mozgatható 
tova, nemcsak a sik vidéken, vagy a város-
ban, hanem rossz utakon, sőt még speciálisan 
a hegyek között, is. Azt .lehet mondani, hogy 
a kiskocsi egészen Magyarország számára van 
teremtve. Ez a gondolatmenet szolgál vezér-
fonalul a Királyi Magyar Automobil Klub-
nak, amidőn a gazdasági szempontból oly 
nagyjelentőségű nemzetközi turiaiversenyének 

megrendezésével a kiskocsi valódi értékét 
propagálni kívánja. 

A kormány, valamint az Összes polgári és 
katonai hatóságok a versenyzőket és ia ver-
senyt rendező iaiutomoibil-klubot a iegmesz-
szebbmenő támogatásban részesitik. Igy pél-
dául a budapesti helyőrség részéről huszon-
négy katonatiszt vtan káküldve, akik a ver-
seny közben, az automobil-kocsikon az ellen-
őrzés tisztségét töltik be. Ez az ellenőrzés 
főként arra terjeszkedik ki, hogy a verseny-
zők útközben gépeik motorját el ne .állítsák, 
a versenyszabályokban meghatározott maxi-
mális sebességét tul ne lépjék, a motoron lé-
nyegesebb javításokat ne eszközölhessenek. A 
verseny sport jelentősége arra van alapítva, 
hcigy a gépkocsik állóképességét, tartósságát 
és teljesitőképességét igazolja, miiért is a fő-
suly nem a kocsi gyorsaságára, az elérhető 
sebességre van hazirozva, liianeni arra, liogy 
Mimutiassa: melyik kocsi képes a nagy utat 
hiba és javítás nélkül megtenni, miért, is di-
jat csak azon kocsik nyernek, melyeik baleset 
nélkül érkeznek meg a végállomásra. A ver-
senyre vonatkozó nevezések szerint magyar, 
francia, német, olasz, osztrák és hazai gép-
kocisitulajidonoisok vesznek részt huszonhá-
rom versenyző .automobillal ós mintegy húsz-
harminc klísérő igépkocsival. 

A verseny élén a. fővezetőség áll, melynek 
tagját: Zichy Béla Rezső gróf, a klub alel-
nöke, továbbá Domahidy Elemér dr.debre-
ceni és Joanovich Sándor temed! főispánok 
és Teleki László gróf nagybirtokos, a döntő- j 
bíróság elnöke, Andrássy Andor gróf v. b. 
t. t. 

A Temesvár—Arad—Szeged—Budapest ut- j 
iránya étappén dől el a kocsiknak a homo- i 
kos talajon vfaló használhatósága. Az ut há- j 
rouiszáabiiszonliét kilométer. i 
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A munkapárt távirata Tiszához. 

(Saját tudósítónktól.) Mai lapunkban 
„A szegedi munkapárt és Tisza István" 
címen egy hír jelent meg, amelyben a ná-
lunk szokásos határozottsággal állást fog-
laltunk amellett, hogy a szegedi nemzeti 
munkapárt nem nézheti továbbra is min-
den megnyilatkozás nélkül a mostani par-
lamenti küzdelmet. Megirtuk, hogy a párt 
teljes egyhangúsággal helyesli Tisza rend-
csináló munkáját, de ennek a helyeslésnek 
kifejezést is kell adnia, megirtuk, hogy a 
párt több tagja lépéseket is tett abban az 
irányban, hogy Tisza István grófot táv-
iratilag üdvözöljék. Erre ma az egyik esti 
lapban cáfolat jelenik meg, amely csak ne-
künk lehet adresszálva. Hogy mi szükség 
volt rá, igazán nem tudjuk, mi azt nem 
irtuk, amit ott cáfolnak. Nem irtuk, hogy 
,,a munkapárt végrehajtó" bizottsága bi-
zalmas tanácskozásán Wimmer Fülöp bi-
zalmat akart volna szavazni Tiszának, de 
a párt nem foglalt állást", nem irtuk, hogy 
a végrehajtó bizottság ülést tartott, vagy 
hogy Wimmer indítványával magára ma-
radt volna. Mi szórói-szóra ezeket irtuk: 

— A szegedi munkapárt és Tisza István. 

Anniikor Tisza István gróf erős kézzel lehe-
tővé tette,, hogy a magyar országgyűlés 
kép viselő háza ama az útra lépjen, amelyen 
haladnia az ország érdekében kell, Wimmer 
Fülöp GS icl szegedi nemzeti munkapárt 
több tagja lépéseiket rétitek a párt elnökségé-
nél olyan (irányban, liogy Tisza István gró-
fot táviirtatilag üdvözöljék és lelkes szavak-

' kai buzdítsák; továbbra iis annak a nagy 
harcnak vezetésére, aiine.lylyel a parlamenti 
rendelt (akarja helyreállítani. Ebben a 

tárgyban tanácskozások is folytaik a mun-
kapárt. vezetői között, de >az üdvözlés iá inai 
napig elmaradt. A párt, természetesen tel-
jes egyhangúsággal hélyeslli Tisza rend-
csináló munkáját ós hogy mind ia intai na-
pig nem (lépett akcióba, annak miniden bi-
zonynyal taktikai okai vannak. A mi vé-
leményünk szerint, most, amikor a csata 
döntő ütközetét vívják és amikor Tisza 
Istvánnak erőis eszközök használatával si-
került liztciitaniia a partja,menti tanácsko-
zást és sikerűit elámtéztetelle régóta elinté-
zésre váró, országos érdekű kérdéseket, 
elérkezett az ideje annak, hegy az üdvözslb 
•táviratot egyhangú lelkesedéseeil aláírja és 
elküldje a szegedi nemzeti munkapárt-
Olyan erős és akcióképes pártnak, mint az 
országos nemzeti munkapárt., a szegedi szer-
vezete sem dolgozhatók a. régi szabadelvű, 
párt mindenbe való belenyugvásával és. 
passzivitásával. Hisszük is, hogy a vezető-
ség a. legrövidebb idő alatt isimét bebizo-
nyitjia, liűgy méltó, ősznte és bátor letéte-
ményese pártja nagy elveinek. 

Ebben egy szó sincs abból, amit cáfol-
nak. És ami benne van, azt az utolsó be-
tűig fönntartjuk, ha kell, teljes részletes-
séggel bizonyítani tudjuk. 

A munkapárt sürgönye tegnap elment. 
Szövege ez: 

Tisza István gróf urnák 

Budapest, 

Városligeti főfasor. 

Az áltkozottan bűnös merényleten fölhá-
borodva, áldjuk a gondviselést, amely 
Nagyméltóságod életét a bazárnak meg-
őrizte. 

A Szegedi Nemzeti Munkapárt Elnöksége. 

A nemzeti munkapártnak az egész or-
szág érdekében való áldásos és áldozat-
kész munkájához neon ilyen sürgönyt sür-
gettünk és vártunk. Nem ugy gondoltuk, 
hogy a szegedi munkapárt azért gratulál-
jon Tiszának, mert Kovács golyója célt 
tévesztett. A munkapárt politikai testület 
és nem koronás fő vagy asztaltársaság. A1 
szegedi munkapártnak politikai hitvallást 
kellett volna tennie, amint politikai hitval-
lást tett az országos munkapárt Tisza mel-
lett és a perifériákon is sokan. Másfél év 
tajtékzó tűrése után Tisza hatalmas ag-
gresszivitása a politikában olyan történel-
mi jelentőségű változást hozott, amelynek 
meg kell kapnia az országtól a hozsan-
nát. Elhibázottnak tartjuk, hogy Szeged is-
mét nem állt az üdvözlők élére, hogy Ti-
szának csak szerencsés megmeneküléséhez 
gratulált. Még ezer szerencse, hogy Ko-
vács szives volt merényletet elkövetni el-
lene. 

Kovács Gyula. 
Fotográf ia a merénylőről. 

(Fővárosi tudósítónktól,) Ama,merénylet felett, 
amelyet a politikai szenvedélyektől elborult 
agygyal Kovács Gyula képviselő a magyar par-
lamentben Tisza István gróf ellen elkövetett, 
ezen a helyen fölösleges Ítéletet mondani. E* 
fölött már Ítélkezett a leghivatotti b b i ró : — 
Kovács Gyula. Halálra Ítélte önmagát. 

Ez a szegény ember, aki még csak harminc-
hat esztendőt ólt, az utóbbi hetekben feltűn ő-
szerepet választott magának. Tudvalévő, hogy 
ő volt az első, akit harminc napra ki kellett 
tiltani a képviselőházból, mert az elnökválasz-
tás aktusánál lelrugta a szavazásnál használt 
urnát. Akkor sok ütlegben és rúgásban volt 
része elhamarkodott tettéért. De ő nem elé-
gelte meg a munkapárt i képviselők vulkanikus 
kitöréséből származó inzultusokat, Amint meg-
tudta, hogy a mentelmi-bizottság kirekesztette 
a parlament tanácskozásairól, elszánt hangon 
jelentette ki : 
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— A legközelebbi ülésen uaógis megjelenek ; 
nem bánom, akármi lesz. Inkább agyonlövöm, 
magamat, de részt veszek a Ház ülésein. 

És Kovács Gyula még se ment el a leg-
közelebbi ülésre. Kossuth Ferenc levelet irt 
neki, amelyben figyelmeztette, hogy nem tesz 
j ő szolgálatot a béke ügyének, ha megjelenik 
a parlamentben. De meg az anyja, az öreg 
Strasser Henriknó is sirya kórlelte legifjabb 

: fiát, hogy ne tegye ki magát halálos veszede-
lemnek. A fiatal képviselő ekkor látszólag meg-
nyugodva mondta: 

— Az anyám lelki nyugalmáért megteszem. 
És nem ment te a Házba. Az ellenfelei 

akkor gúnyolódtak is. Anyámasszony katonájá-
nak nevezték és férfiatlannak dekfarálták hebe-
hurgya viselkedését. 

A következmények azt mutatták, hogy 
Kovács Gyulának az a kijelentése, amelyben 
az öngyilkosságra célzott, nem volt alaptalan. 
A gyomai kerület követe igenis komolyan 
készült az öngyilknsságra. Hogy ezt megért-
hessük, tudni kell, hogy Kovács Gyula anya-
gilag teljesen tönkrement. Az : apja Strasser 
Henrik gazdálkodp, a? ínán.-puszta bérlője, de 
egyben kereskedő is, egyik bátyja — édes 
testvére — Szúnyog Mihály pedig egy cikluson 
á t függetlenségi képviselő volt. Eredetileg 
mindkettőjük, az egyszerű, hangzású Strasser 
nevet hordta békességgel és a gabonakereske-
dés jól jövedelmező mesterségét folytatták. 
"Szúnyog Mihály nyojc évvel ezelőtt lépte á j aj 
politikai porond korlátait , c'o liauiar eltávozott 
onnét, mert a következő választáson megbukott. 
Ugyanekkor tünt föl a Strasser-család uj 
csillaga: Kovács Gyula. Budapesten végezte 
iskoláit, Bécsben volt önkéntes, majd tartalé-
kos hadnagy a 44. gyalogezredben. Sok évig 
Orosházán,gabonakereskedő volt és megkedvel-
tet te magát a magyar gazdákkal. Ez már némi 
jogcimet adott Kovácsnak arra, hogy megkezdje 
politikai szereplését gazdapárti programmal, 

Jó l lehet egész eletében a bijfzón forgolódott 
személyesen, vagy schlussaival. Ezek aschlussok 
b t évvel ezelőtt szép vagyont hoztak Kovács-
nak. A tolnamegyei kis falunak, Felső-Iregnek 
szülötte ekkor határozta el, hogy politikus lesz. 

— Még több pénzt fogok szerezni, — mondta 
-az ismerőseinek. — Az ügyes politikus előtt 
nyi tva áll a milliomosok utja. 

A legutóbbi általános választások előtt me-
rész lendülettel elhatározta, hogy föllép. De 
ho l ? Orosházán npm akart, mert Bikády Antal 
ügyvédnek, nagyobb kilátásai voluak. Akkor 
a közeli Gyomára sanditott a kezdő politikus. 
Azt remélte, hogy a rokoni kötelék segítsé-
gére lesz, mert Gyomán távoli rokonai vannak. 
Hihetetlen nagy here volt a gyomai kerület-
bén. Kovács pótválasztásra került Winter 
Ádám munkapártival. Kovács Kossuth Ferenc 
-ajánló levelével és negyedmillió koronával 
men t le a kerületbe.*A negyedmillió segítségé-
vel meg is választatta magát. Megvolt a man-
dátum, de vége lett a vagyonnak. Az előzé-
keny és akkor határozottan szimpatikus Ko-
vács, — aki kerületében — minden fiatal 
hölgynek csokrot küldött , — nyugodtan jelen-
te t te ki-

— Majd visszajön a pénz. Kovács Gyula 
képviselő m lliomos leányt is kaphat. 

De bizony nem kapott. Hiába buzgólkodott, 
a k i tűnő parti nem jelentkezett és a börzén 
is letűnt szerencse csillaga. Az utolsó hóna-
pokban sokat vesztett és több tolnai pénzin-
tézetnél közel százharmincezer koronát vet t 
föl. Ezek, az intézetek most szorongatták 
adósságaiért és csődöt is kért ellene a simon-
tornyai takarékpénztár. Hatvanezer koronát 
ki is tudott még fizetni, de a többi adósság 
kiegyenlítéséről szó sem lehetett. (A családja 
ugyan most cáfolni igyekszik tönkremenésé-
mek hirét, de valóságot nem lehet letagadni.) 
Az any,.gi romlás ^annyira elkedvetlenítette a 

: képviselőt, hogy utóbb egyáltalán nem törőr 
M ö t t a keiülete ügyeivel, liabár eleinte előzé-
kenyen elintézte Budapesten választóinak 
minden kívánságát. 

A. sok csalódás fölborította lelki egyensú-
lyát és elhatározta, hogy yógez önmagával. 
Feltűnően, de nem egyedül akart távozni a 
földről . . . 

— Az. egyetem, u j r ek to ra . A budapesti 

magyar királyi tudományos egyetemen ma 
délelőtt volt a rektorválasztás. Frölich Izidor 
dr lel spő dékán elnöklete alatt a díszteremben 
ült össze a minden fakultás keheléből válasz-
tott négy-négy rektorválasztó és a formaságok 
elintézése után Kiss János dr pápai prelátust, 
egyetemi nyilvános rendes tanárt választotta 
meg az 1912—13. tanévre rektorrá. Kiss János 
dr a dogmatika és bölcsészet professzora. 1857-
ben született Szegeden, tanulmányait itt és Te-
mesvárott végezte, doktorrá a budapesti egye-
temen lett. 1904 óta ny. rendes tanár. Két Íz-
ben volt már dékán, s közben, mint a Szent 
István-Tarsulat- igazgatója is tevékenykedett. 

— S z e g e d t ö r t éne lme . Pá Ifi Antal törvény-

hatósági bizottsági tag, tikotok különösen 

kulturális téren nagy érdemei vannak, szom-

baton négyszáz koronát küldött Lázár György 

dr polgármesternek, ia Dtigmies-Társaság 

elhökénök. Ezt az összeget Rálfi Antal-a. Du-

gonics-Társaság ia,zon tagjának szánta, aki 

5—10 ÍV\ terjedelemben légjobblan írja meg 

Szeged történelmének akármelyik részletét, 

különös t okin tettel a város fekvésére, hely-

zetére, iparára, kereskedelmére és művelődé-

sének fejlődésére. Az adományozó az összeg-

gel együtt a következő levelet küldte a pol-

gármesternek : 

Nagyságos Lázár György dr urnák, királyi ta-
nácsos, polgármester, a Dugonics-Társaság 

elnöke; Szeged. 

Alulirott, mint Szeged városának 34 év óta 
polgára, szivem mélyéből fakadó örömmel lá-
tóin azt a hatalmas fejlődést, mely Szegedet, 
Nagyságod bölcs és körültekintő irányítása, 
!vezetése mellett, már is nag-ygyá, tekintélyessé 
tette. 

Ennek a nagyméretű, nemzeti fejlődésből 
eredő művelődésnek kivánok egy csekélyke kis 
szolgálatot tenni akkor, amikor Nagyságodnak, 
mint a Dugonics-Társaság érdemes elnökének 
kezeihez 400 — négyszáz — koronát átszolgálta-
tok azzal a kéréssel, hogy ez összegből méltóz-
tassék az alábbi cimmel egy tudományos dol-
gozatra pályázatot hirdetni: Tárgyalandó Sze-
ged történetének egy tetszés szerinti részlete, 

különös tekintettel a város fekvésére, helyze-

tére, iparára, kereskedelmére és művelődésé-

nek fejlődésére. 

Á pályamunka mintegy 5—10 nyomatott iv 
terjedelmű legyen. Pályázhatnak a Dugonics-
Társaság tagjai. A bírálatot a Dugonics-Tár-
saság tudományművelő osztálya által kikiil-
dendő 3 tagu bizottság végérvényesen telje-
sítse; a bizottságba egy tagot igénytelenségem 
is delegálhat. A pályadij az időközi kamatok-
kal együtt az aránylag legjobb munkának fel-
tétlenül: kiadandó. A pályamunkák henyujtá-
sának határideje 1912 év végénél tovább nem 
terjedhet, az eredmény pedig a benyújtás végső 
határidejétől számitott 3 hónap alatt, esetleg a 
Dugonics-Társaság 1913 év tavaszán tartandó 
közgyűlésén kihirdetendő: A mii a szerző tulaj-
dona marad, s azzal szabadon rendelkezhetik, 
de kivánatos, hogy nyomtatásban megjelenjen. 

Ajánlatomat, mely Szeged város iránt érzett 
mély szeretetemből fakad, oly szivesen 
méltóztassék elfogadni, mint amily szivesen 

iparkodom városom kultúráját ezáltal is szol-
gálni. 

Kiváló tisztelettel Pálfl 1 Antal törvényható-
sági bizottsági tag. 

— H á z a s s á g . Tarján Oszkár szegedi állam-

vlasuti [hivatalnok szombaton tartottá Nagy-
becsikereiken esküvőjét özvegy Szekeres Gyu-
iláné dr-né Haiidegger Jolánnak Haiidegger 
Üdöü leányával. — Sohaffer Rózsikát 'Szeged-
ről felljegyezf'e Virág Rezső dr Miskolc. 

— V i l m a k i r á l y n ő és az av i a t i k u sok . 

.Parisból jelenítik: Villrna hollandi királynő 
elűtazáaa után kedves dölog sült ki. A Jour-
nal Officiel, amely a királynő látogatása al-
kalmából a hivatalos- programot közölte, meg-
jegyezte, hogy az aviatikai mutatványokból, 
sajnos, semmi isem lehetett vasárnap, mert az 
idő nem kedvezett, erős széláramilatök jár-
tak. A: legjobban a francán pilóták vannak 
meglepődve,, mart nagyon íkészJiltek a föb 
isizájllátsm 'és nem iskivánihaltiták volna ' maguk-
nak kedvezőbb, szélosendesebb idők mint. 
szombat ós vasárnap volt, A repüllés elma-
radt, napok multán tudódott ki, hogy miért 
volt szeles az időjárás. A fiata-l királynő 
égett a vágytól, hogy egy aeroplánon mint 
utas a magasba emielíkedlbessák s a; francia 
pilóták versenyezitek, hogy melyikük vihesse 
magával Vilma királynőt. Ekkor közbevetette 
magát a királynő ianyj.a és férje, Henriik 
herceg. Kérlelték Vilma királynőt, de semmi 
sem használt, igy illát cselhez folyamodtak s 
kimondták, liogy az időjárás kedvezőtlen. 

— B c r i c v i e z y nem leckéztet . Egyes reg-

geli lapk Berzeviczy Albertnek, a képviselő-
ház volt elnökének nyilatkozatát közlik és 
megj egyziikj liogy Berzeviczy Lukács László 
• miniszterelnököt leckéztette. A Budapest i 

í Tudósítót illetékes helyen felbatalmazzaK an-
nak konstaitálláisáira, hogy ez a híradás nem 
felel meg a valóságnak. Akik ismerik .berze-
viczy Albert egyéniségét, kétségtelenül kon-
statálhatják azt íis, hogy Berzeviczy Albert 
iisoba senkit nem szokott leckéztetni; lagke-
ívésbé tehát Lukács Lászlót, atkát .nemcsak ál-
dásánál, de egyéniségéinél fogva is kiválóan 
t l'szteil. (Budapesti Tudósító.) 

— C h o l n o k y V ik to r . Ma délután temették 

Budapesten Cholnoky Viktort, a nagyszerű 
tehetségű ujságlirót, akiinek sir ja mellett egy-
aránt gyászolja súlyos veszteségét .a sajtó, a 
szépirodalom és a tudomány. Leromlott, töré-
keny testében, amelyet most. átadnak az anya-
földinek és az örök pihenésnek, a széles és 
mély • ismeretnek, a szárnyaló képzeletnek és 
•a kifejező 'művészet erejének szinte • tünemé-
nyes gazdagsága' élt, A legvószesebb ós leg-
káhitébl) izgalmak forgószélé kavarog a ma-
gyar közéletben és marcangolja a lelkeket, 
miikor a némzet<i kultúrának ez a gazdag 
munkása az örök némaságba hanyatlik. De 
a parázsló szernek tartoznak egy szomorú, 
meghatott tekintettel koporsójának és a fel-
zaklatott szivek a gyakori megilletődés ér-
zésével .a sirjának, amelyet későbbi időkben 
is föl fog keresni a virágos kegyelet. 

— Ére t t ség i a s zeged i f ő r e á l b an , Most 

ért véget az érettségi vizsgálat a főreáliskolá-
ban Tímár Pál budapesti főgimnáziumi igaz-
gató elnöklése alatt. A tizenhét jelölt közül há-. 
rom jelesen érett, öt jól érett, hét egyszerűen 
érett lett, kettő pedig egy-egy tárgyból javí-
tani kénytelen. Az elnök az intézetben szerzett 
tapasztalatairól nagy dicsérettel számolt be. 

— A T i i a n i c sMogedi á l d o z a t a i . A közös 

külügyminiszter mogküldö+te _ a bel-
ügymirJiisz! ternek a Titanic gőzhajó katasz-
trófája alkalmával iszeremcséltlenül járt ma-
gyar állaim polgárok névjegyzékét azért, hogy 
a netalán hátramaradottak ós segélyre szo-
rultak személyi adatait kinyomozzák és a 
hátraihagyoittak igényelt a segélyezésire ala-
kult bizottságok előlft érvényesítsék. Miután 
azdnban ezen kimutatásban szerencsétlenül 
jártak személyi adatai egyáltalán' ninese-
pek feltüntetve; .másrészt pedig nagyon 
Valósziinüí hogy ia White 'Stár Lihe bajós-
íiársaság-ás a különböző- ügynökségek adatai 
hyoiménaegybeállitött' hiányos 'kimutatás és 

és ne rendeljen 

addig ruhát, amig 

| (Széchenyi-tér 2. sz.) kész férfi* és gyermekruha raktárát, 3 
| valamint angol szöveteit és uri szabóságát, föl nem keresi. | 
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